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「暮らしと政治についての意識調査」 

単純集計表（2017年 12月 29日版） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 ％

角谷信一 5 1.2

竹浪永和 0 0.0

森田健作 176 42.9

松崎秀樹 26 6.3

白票 9 2.2

棄権 167 40.7

選挙権がなかった 3 0.7

覚えていない 24 5.9

合計 410 100.0

無回答・不明5名。

問1　2017年（平成29年）3月に行われた千

葉県知事選挙では、あなたはどの候補に

投票しましたか。

度数 ％

大野隆 28 6.8

熊谷俊人 201 49.1

白票 10 2.4

棄権 155 37.9

選挙権がなかった 2 0.5

覚えていない 13 3.2

合計 409 100.0

無回答・不明６名

問2　2017年(平成29年)5月に行われた千葉

市長選挙では、あなたはどの候補者に投

票しましたか。

問3　選挙での投票とは別にして、現在あ

なたは知事や市長を支持しますか。それと

も支持しませんか。

(ア)森田知事

度数 ％ 累積％

支持する 88 21.5 21.5

まあ支持する 154 37.7 59.2

どちらともいえない 113 27.6 86.8

あまり支持しない 31 7.6 94.4

支持しない 23 5.6 100.0

合計 409 100.0

無回答・不明６名

（イ）熊谷市長

度数 ％ 累積％

支持する 104 25.7 25.7

まあ支持する 146 36.0 61.7

どちらともいえない 116 28.6 90.4

あまり支持しない 23 5.7 96.0

支持しない 16 4.0 100.0

合計 405 100.0

無回答・不明10名。

度数 ％

投票に行った 270 66.0

棄権 114 27.9

選挙権がなかった 10 2.4

覚えていない 15 3.7

合計 409 100.0

無回答・不明６名

問4　昨年2016年(平成28年)7月に行われた

参議院議員選挙では、あなたは投票に行

きましたか。
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※問 7 は、範囲（「7～8 年」など）による回答

があった場合、範囲の中央値の値（それが整数

でない場合は四捨五入した値）とした。 

 

 

 

 

 

 

 

問5　現在どちらにお住まいですか。

度数 ％

千葉市内 404 97.6

その他 10 2.4

合計 414 100.0

無回答・不明1名。

度数 ％

千葉市内 111 26.8

その他 303 73.2

合計 414 100.0

無回答・不明1名。

問6　それでは中学校を卒業したとき、

あなたはどこにお住まいでしたか。

度数 ％ 累積％

5年未満 35 8.5 8.5

5～9年 29 7.0 15.5

10～19年 68 16.5 32.0

20～29年 71 17.2 49.3

30～39年 79 19.2 68.4

40～49年 80 19.4 87.9

50年以上 50 12.1 100.0

合計 412 100.0

無回答・不明3名。

平均値28.85

標準偏差17.106

最大値80（年）

問7　これまで千葉市には、合計して何年くらい

お住まいですか。1年未満の方、お住まいになら

れたことがない方は、「0」とお答えください。

度数 ％ 累積％

あてはまる 80 19.5 19.5

ややあてはまる 101 24.6 44.0

どちらともいえない 86 20.9 65.0

あまりあてはまらない 45 10.9 75.9

あてはまらない 99 24.1 100.0

合計 411 100.0

無回答・不明4名。

問8　お住まいの地域についてのつぎのことがら

は、あなた自身にどれくらいあてはまりますか。

（ア）プロ野球もしくはJリーグでは、千葉市を

拠点とするチームを応援する

度数 ％ 累積％

あてはまる 18 4.6 4.6

ややあてはまる 79 20.4 25.0

どちらともいえない 188 48.5 73.5

あまりあてはまらない 42 10.8 84.3

あてはまらない 61 15.7 100.0

合計 388 100.0

無回答・不明27名。

（イ）子ども会やPTAの活動が活発だと感じる

度数 ％ 累積％

あてはまる 112 27.1 27.1

ややあてはまる 142 34.4 61.5

どちらともいえない 58 14.0 75.5

あまりあてはまらない 57 13.8 89.3

あてはまらない 44 10.7 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明2名。

（ウ）自宅から1キロ（徒歩15分程度）以内で夜

のひとり歩きが危ない場所があると感じる
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度数 ％ 累積％

あてはまる 178 43.7 43.7

ややあてはまる 92 22.6 66.3

どちらともいえない 75 18.4 84.8

あまりあてはまらない 43 10.6 95.3

あてはまらない 19 4.7 100.0

合計 407 100.0

無回答・不明8名。

（エ）将来、原発事故が起これば、深刻な被害を

受けると思う

度数 ％ 累積％

あてはまる 48 11.7 11.7

ややあてはまる 114 27.7 39.3

どちらともいえない 133 32.3 71.6

あまりあてはまらない 83 20.1 91.7

あてはまらない 34 8.3 100.0

合計 412 100.0

無回答・不明3名。

（オ）外国人の増加により地域の治安・風紀が乱

れていると感じる

度数 ％ 累積％

愛着を感じる 131 31.6 31.6

どちらかといえば愛着を感じる 179 43.2 74.9

どちらともいえない 76 18.4 93.2

どちらかといえば愛着を感じない 18 4.3 97.6

愛着を感じない 10 2.4 100.0

合計 414 100

無回答・不明1名。

問9  現在お住まいの地域に、愛着を感じますか。

それとも感じませんか。

問10　あなたは、日頃つぎにあげるような活動を

どのくらいの頻度でしていますか。

度数 ％ 累積％

ほぼ毎日 24 5.8 5.8

週に３日くらい 24 5.8 11.7

週に１日くらい 42 10.2 21.9

月に１日くらい 41 10.0 31.9

ほとんど/まったくしない 280 68.1 100.0

合計 411 100.0

無回答・不明９名。

（ア） 家族以外の高齢者の介助や話し相手をする

度数 ％ 累積％

ほぼ毎日 17 4.1 4.1

週に3日くらい 18 4.4 8.5

週に1日くらい 23 5.6 14.0

月に1日くらい 40 9.7 23.7

ほとんど/まったくしない 315 76.3 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明2名。

（イ）仕事や趣味、習い事の場などで、外国人と

接する

（ウ）タレントが海外に行くテレビ番組をみる

度数 ％ 累積％

ほぼ毎日 6 1.5 1.5

週に3日くらい 19 4.6 6.1

週に1日くらい 113 27.6 33.7

月に1日くらい 104 25.4 59.0

ほとんど/まったくしない 168 41.0 100.0

合計 410 100.0

無回答・不明5名。
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度数 ％ 累積%

ほぼ毎日 185 44.8 44.8

週に３日くらい 26 6.3 51.1

週に１日くらい 20 4.8 55.9

月に１日くらい 17 4.1 60.0

ほとんど/まったくしない 165 40.0 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明２名。

（エ）日刊新聞を読む（スポーツ新聞や夕刊紙を

除く）

（オ）インターネットで政治的な話題を閲覧する

度数 ％ 累積％

ほぼ毎日 111 27.1 27.1

週に３日くらい 56 13.7 40.7

週に１日くらい 60 14.6 55.4

月に１日くらい 23 5.6 61.0

ほとんど/まったくしない 160 39.0 100.0

合計 410 100.0

無回答・不明５名。

（カ）家族や友人と政治についての話をする

度数 ％ 累積％

ほぼ毎日 46 11.1 11.1

週に３日くらい 51 12.3 23.5

週に１日くらい 117 28.3 51.8

月に１日くらい 90 21.8 73.6

ほとんど/まったくしない 109 26.4 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明２名。

（ア）ボランティア・NPO・NGO活動

度数 ％ 累積％

いつもしている 3 0.7 0.7

よくしている 16 3.9 4.6

ときどきしている 37 9.0 13.6

めったにしない 51 12.4 26.0

まったくしない 305 74.0 100.0

合計 412 100.0

無回答・不明3名。

問11　あなたは、つぎにあげるような活動をどの

程度していますか。

（イ）自治会・町内会活動

度数 ％ 累積％

いつもしている 10 2.4 2.4

よくしている 27 6.6 9.0

ときどきしている 97 23.5 32.5

めったにしない 71 17.2 49.8

まったくしない 207 50.2 100.0

合計 412 100.0

無回答・不明3名。

（ウ）選挙や政治に関する会合や集会に出席する

度数 ％ 累積％

いつもしている 0 0.0 0.0

よくしている 6 1.5 1.5

ときどきしている 16 3.9 5.3

めったにしない 60 14.5 19.9

まったくしない 331 80.1 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明2名
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（エ）選挙運動の手伝い（候補者の応援など）

度数 ％ 累積％

いつもしている 0 0.0 0.0

よくしている 4 1.0 1.0

ときどきしている 11 2.7 3.6

めったにしない 31 7.5 11.1

まったくしない 367 88.9 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明2名

度数 ％ 累積％

いつもしている 19 4.6 4.6

よくしている 39 9.5 14.1

ときどきしている 96 23.3 37.4

めったにしない 93 22.6 60.0

まったくしない 165 40.0 100.0

合計 412 100.0

無回答・不明3名。

（オ）住んでいる地域のお祭り（せんげんまつ

り、夜灯祭など）に参加する

（カ）海外旅行

度数 ％ 累積％

いつもしている 4 1.0 1.0

よくしている 11 2.7 3.6

ときどきしている 74 18.0 21.6

めったにしない 120 29.1 50.7

まったくしない 203 49.3 100.0

合計 412 100.0

無回答・不明3名。

（キ）現代アートの展覧会やギャラリーに行く

度数 ％ 累積％

いつもしている 8 1.9 1.9

よくしている 22 5.3 7.3

ときどきしている 111 26.9 34.1

めったにしない 97 23.5 57.6

まったくしない 175 42.4 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明2名。

（ク）クラシック音楽のコンサートに行く

度数 ％ 累積％

いつもしている 3 0.7 0.7

よくしている 14 3.4 4.1

ときどきしている 58 14.0 18.2

めったにしない 97 23.5 41.6

まったくしない 241 58.4 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明2名。

（ケ）演劇や芝居を観に行く

度数 ％ 累積％

いつもしている 6 1.5 1.5

よくしている 13 3.2 4.6

ときどきしている 80 19.4 24.0

めったにしない 120 29.1 53.2

まったくしない 193 46.8 100.0

合計 412 100.0

無回答・不明3名。

（コ）無農薬や有機栽培の野菜を買う

度数 ％ 累積％

いつもしている 23 5.6 5.6

よくしている 54 13.1 18.7

ときどきしている 162 39.3 58.0

めったにしない 77 18.7 76.7

まったくしない 96 23.3 100.0

合計 412 100.0

無回答・不明3名。
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※問 13、問 14は、範囲（「5～6人」など）によ

る回答があった場合、範囲の中央値の値（それ

が整数でない場合は四捨五入した値）とした。 

 

 

 

 

度数 ％

専業主婦 321 77.9

医者、歯医者 129 31.3

弁護士、検察官、裁判官 66 16.0

大手企業・官公庁の管理職 120 29.1

バスやトラックなどの運転手 91 22.1

大工、左官、とび職 89 21.6

料理人 110 26.7

ウェイター、ウェイトレス 41 10.0

政治家 41 10

どれもいない 47 11.4

合計412名。無回答・不明3名。

※各職業の「選択あり」の度数を示している。

問12　あなたの友人や知り合いに、つぎにあげ

るお仕事をしている方はいらっしゃいますか。

該当するお仕事をすべて選んでください。ただ

し親族の方は除いてください。（複数回答）

度数 ％ 累積％

0人 72 17.4 17.4

1人 37 9.0 26.4

2人 76 18.4 44.8

3人 84 20.3 65.1

4～5人 88 21.3 86.4

6人以上 56 13.6 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明2名。

平均値3.903（人）

標準偏差6.861

最大値100（人）

問13　親族以外で、助け合ったり、相談し

合ったりする友人は、何人くらいいらっしゃい

ますか。

度数 ％ 累積％

0人 66 16 16

1～2人 72 17.4 33.4

3～4人 78 18.9 52.3

5～6人 81 19.6 71.9

7～10人 80 19.4 91.3

11人以上 36 8.7 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明2名。

平均値5.705（人）

標準偏差6.7816

最大値50（人）

問14　親族以外で、ときどき一緒に会って趣

味を楽しむ友人は、何人くらいいらっしゃいま

すか。

度数 ％

自民党 156 38.6

民進党 41 10.1

日本維新の会 5 1.2

公明党 15 3.7

共産党 13 3.2

社民党 2 0.5

その他の政党 3 0.7

支持政党はない 169 41.8

合計 404 100

無回答・不明11名。

問15　選挙のことは別にして、国政では

普段あなたはどの政党を支持しています

か。
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度数 ％ 累積％

そう思う 102 24.7 24.7

ややそう思う 151 36.6 61.3

どちらともいえない 106 25.7 86.9

あまりそう思わない 42 10.2 97.1

そう思わない 12 2.9 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明２名。

問16  つぎにあげる意見について、あなたはどう

思いますか。

（ア）国民の意見や、希望はほとんど政治に反映

されない

度数 ％ 累積％

そう思う 90 21.7 21.7

ややそう思う 135 32.6 54.3

どちらともいえない 120 29.0 83.3

あまりそう思わない 39 9.4 92.8

そう思わない 30 7.2 100.0

合計 414 100.0

無回答・不明1名。

（イ）地域の政治家には、その地域出身の人物が

ふさわしい

（ウ）外国人にも地方参政権を認めるべきだ

度数 ％ 累積％

そう思う 38 9.3 9.3

ややそう思う 53 12.9 22.2

どちらともいえない 156 38.0 60.2

あまりそう思わない 77 18.8 79.0

そう思わない 86 21.0 100.0

合計 410 100.0

無回答・不明5名。

度数 ％ 累積％

そう思う 30 7.2 7.2

ややそう思う 82 19.8 27.1

どちらともいえない 120 29.0 56.0

あまりそう思わない 89 21.5 77.5

そう思わない 93 22.5 100.0

合計 414 100.0

無回答・不明1名。

（エ）世代間の助け合いである公的年金（国民年

金など）に、世代間の不公平が生じるのはしかた

ない

度数 ％ 累積％

そう思う 105 25.4 25.4

ややそう思う 125 30.3 55.7

どちらともいえない 127 30.8 86.4

あまりそう思わない 33 8.0 94.4

そう思わない 23 5.6 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明2名。

（オ）子どもにはできるだけ高い教育を受けさせ

るのがよい

度数 ％ 累積％

そう思う 22 5.3 5.3

ややそう思う 77 18.6 23.9

どちらともいえない 126 30.4 54.2

あまりそう思わない 110 26.5 80.7

そう思わない 80 19.3 100.0

合計 415 100.0

（カ）入学するのが難しい大学を卒業していない

と、社会に出てから不自由な思いをする
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度数 ％ 累積％

そう思う 44 10.6 10.6

ややそう思う 45 10.8 21.4

どちらともいえない 105 25.3 46.7

あまりそう思わない 117 28.2 74.9

そう思わない 104 25.1 100.0

合計 415 100.0

（キ）生まれつきの能力は、誰でもほぼ同じで、

あまり差はない

度数 ％ 累積％

そう思う 73 17.7 17.7

ややそう思う 80 19.4 37.0

どちらともいえない 126 30.5 67.6

あまりそう思わない 67 16.2 83.8

そう思わない 67 16.2 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明2名。

（ク） 結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要は

ない

（ケ）今後とも原発を利用していくべきだ

度数 ％ 累積％

そう思う 26 6.3 6.3

ややそう思う 58 14.1 20.4

どちらともいえない 129 31.3 51.7

あまりそう思わない 75 18.2 69.9

そう思わない 124 30.1 100.0

合計 412 100.0

無回答・不明3名。

度数 ％ 累積％

そう思う 31 7.5 7.5

ややそう思う 106 25.7 33.2

どちらともいえない 111 26.9 60.0

あまりそう思わない 88 21.3 81.4

そう思わない 77 18.6 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明2名。

（コ）エネルギー資源保護のために、便利さや快

適さを犠牲にしてもかまわない

度数 ％ 累積％

そう思う 177 43.1 43.1

ややそう思う 166 40.4 83.5

どちらともいえない 49 11.9 95.4

あまりそう思わない 10 2.4 97.8

そう思わない 9 2.2 100.0

合計 411 100.0

無回答・不明4名。

（サ）環境破壊の進行を防ぐことは、優先すべき

政策課題だ

度数 ％ 累積％

そう思う 56 13.5 13.5

ややそう思う 75 18.1 31.6

どちらともいえない 151 36.4 68.0

あまりそう思わない 66 15.9 83.9

そう思わない 67 16.1 100.0

合計 415 100.0

（シ）保育所では、子供の着がえを手伝うのは、

男性よりも女性の保育士がよい
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度数 ％ 累積％

そう思う 39 9.4 9.4

ややそう思う 144 34.8 44.2

どちらともいえない 98 23.7 67.9

あまりそう思わない 71 17.1 85.0

そう思わない 62 15.0 100.0

合計 414 100.0

無回答・不明1名。

（ス）住んでいる地域の悪口を言われると、自分

の悪口を言われたような気になる

度数 ％ 累積％

そう思う 4 1.0 1.0

ややそう思う 15 3.6 4.6

どちらともいえない 145 35.2 39.8

あまりそう思わない 133 32.3 72.1

そう思わない 115 27.9 100.0

合計 412 100.0

無回答・不明3名。

（セ） 以前からなされてきたやり方を守ること

が、最上の結果を生む

（ソ） 伝統的な価値を守ることは重要だ

度数 ％ 累積％

そう思う 93 22.6 22.6

ややそう思う 166 40.3 62.9

どちらともいえない 108 26.2 89.1

あまりそう思わない 32 7.8 96.8

そう思わない 13 3.2 100.0

合計 412 100.0

無回答・不明3名。

問17  それでは、つぎにあげる意見については、

あなたはどう思いますか。

度数 ％ 累積％

そう思う 52 12.7 12.7

ややそう思う 153 37.3 50.0

あまりそう思わない 155 37.8 87.8

そう思わない 50 12.2 100.0

合計 410 100.0

無回答・不明5名。

（ア） 競争の自由を守るよりも、格差をなくして

いくことの方が大切だ

度数 ％ 累積％

そう思う 60 15.2 15.2

ややそう思う 191 48.2 63.4

あまりそう思わない 125 31.6 94.9

そう思わない 20 5.1 100.0

合計 396 100.0

無回答・不明19名。

（イ） 経済に対する政府の規制はできるだけ少な

いほうがよい

（ウ）夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである

度数 ％ 累積％

そう思う 17 4.1 4.1

ややそう思う 75 18.2 22.4

あまりそう思わない 168 40.9 63.3

そう思わない 151 36.7 100.0

合計 411 100

無回答・不明4名。

度数 ％ 累積％

そう思う 54 13.2 13.2

ややそう思う 159 38.8 52.0

あまりそう思わない 123 30.0 82.0

そう思わない 74 18.0 100.0

合計 410 100.0

無回答・不明5名。

（エ）家事や育児は、男性より女性が向いている
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度数 ％ 累積％

そう思う 110 26.9 26.9

ややそう思う 159 38.9 65.8

あまりそう思わない 95 23.2 89.0

そう思わない 45 11.0 100.0

合計 409 100.0

無回答・不明6名。

（オ）愛情があれば、家族のために家事をするこ

とは苦にならないはずだ

度数 ％ 累積％

そう思う 25 6.1 6.1

ややそう思う 95 23.2 29.3

あまりそう思わない 172 42.0 71.2

そう思わない 118 28.8 100.0

合計 410 100.0

無回答・不明5名。

（カ）小学校や中学校では、男の子と女の子で違

う教育を受けさせることも必要だ

度数 ％

実績のある人ほど多くを得るのが望ましい 79 19.7

努力した人ほど多くを得るのが望ましい 224 55.9

必要な人が必要なだけ得るのが望ましい 82 20.4

誰でも同じくらいに得るのが望ましい 16 4.0

合計 401 100.0

無回答・不明14名。

問18　どのような人が高い地位や経済的豊かさを

得るのがよいか、という点について、つぎのよう

な意見があります。あなたの意見に一番近いと思

われるものを選んでください。

度数 ％ 累積％

上 3 0.7 0.7

中の上 121 29.9 30.6

中の下 191 47.2 77.8

下の上 70 17.3 95.1

下の下 20 4.9 100.0

合計 405 100.0

無回答・不明10人。

問19　かりに現在の日本社会を5つの層に分ける

とすれば、あなた自身はこのどれに入ると思いま

すか。

（ア）生活全般

度数 ％ 累積％

満足 50 12.2 12.2

やや満足 180 43.9 56.1

どちらでもない 100 24.4 80.5

やや不満 62 15.1 95.6

不満 18 4.4 100.0

合計 410 100.0

無回答・不明5人。

問20　あなたはつぎのことがらについて、どの

程度満足していますか。（ウ）「自分の収入」

で収入がない方は、収入がないことについて、

評価してください。

（イ）自分の健康

度数 ％ 累積％

満足 53 12.9 12.9

やや満足 168 40.9 53.8

どちらでもない 81 19.7 73.5

やや不満 88 21.4 94.9

不満 21 5.1 100.0

合計 411 100.0

無回答・不明4人。
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（ウ）自分の収入

度数 ％ 累積％

満足 27 6.6 6.6

やや満足 116 28.2 34.7

どちらでもない 125 30.3 65.0

やや不満 89 21.6 86.7

不満 55 13.3 100.0

合計 412 100.0

無回答・不明3名。

度数 ％ 累積％

とてもあてにしている 176 42.6 42.6

ややあてにしている 111 26.9 69.5

あまりあてにしていない 88 21.3 90.8

まったくあてにしていない 23 5.6 96.4

考えていない 15 3.6 100.0

合計 413 100.0

無回答・不明2名。

問21　あなたは、老後を過ごすために、公的年金

（厚生年金・国民年金など）をどの程度あてにし

ますか。

度数 ％ 累積％

賛成 14 3.4 3.4

やや賛成 40 9.7 13.1

中間 195 47.4 60.6

やや反対 120 29.2 89.8

反対 42 10.2 100.0

合計 411 100.0

無回答・不明4名。

問22　お住いの地域に外国人が増えることに賛成

ですか。反対ですか。

問23　あなたは男性ですか、女性ですか。

度数 ％

男性 186 45.3

女性 225 54.7

合計 411 1

無回答・不明4名。

問24　あなたは何歳ですか。

度数 ％ 累積％

18歳・19歳 6 1.5 1.5

20～29歳 18 4.4 5.9

30～39歳 45 11.0 16.9

40～49歳 83 20.3 37.3

50～59歳 61 15.0 52.2

60～69歳 83 20.3 72.5

70～80歳 112 27.5 100.0

合計 408 100.0

無回答・不明7名。

平均値55.94（歳）

標準偏差16.244

度数 ％

いる 285 69.2

現在はいない（離別・死別） 62 15.0

結婚したことはない（未婚） 65 15.8

合計 412 100.0

無回答・不明3名。

問25　配偶者（夫または妻）の方がいらっしゃい

ますか。事実婚の方は「1いる」とお答えくださ

い。

問26　お子さんはいらっしゃいますか。

度数 ％

いる 292 71.6

子はいない 116 28.4

合計 408 100.0

無回答・不明7名。
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※以下、問 28（2）（3）の「仕事内容」について

の集計結果は省略。 

 

 
 

 

 

度数 ％ 累積％

0-9歳 55 19.2 19.2

10-19歳 45 15.7 34.8

20-29歳 43 15.0 49.8

30-39歳 55 19.2 69.0

40－49歳 82 28.6 97.6

50歳以上 7 2.4 100

合計 287 100

無回答・不明12名。

子どもなし116名。

平均値27.38（歳）

標準偏差15.389

最大値52（歳）

問26　いらっしゃる場合は、いちばん下のお子さ

ん（ひとりの場合はその方）の年齢をお答えくだ

さい。

度数 ％ 累積％

中学校 21 5.1 5.1

高校 191 46.6 51.7

短大・高専 57 13.9 65.6

大学 127 31.0 96.6

大学院 14 3.4 100.0

合計 410 100.0

無回答・不明5名。

問27　あなたが最後に卒業した学校はどちらです

か。中退や在学中の場合も、その学校を選んでく

ださい。専門学校へ行かれた場合は、その前に卒

業した学校をお答えください。

問28　あなたの現在のお仕事についてお聞きしま

す。複数のお仕事をお持ちの場合は、主なお仕事

についてお答えください。

度数 ％

フルタイム雇用者(常時雇用者) 121 30.8

パート、アルバイト、契約社員、

派遣社員、嘱託社員など
91 23.2

自営業主 22 5.6

家族の経営する会社や事業の従業

員・手伝い(家族従業者)
9 2.3

内職 2 0.5

会社の経営者・役員 11 2.8

無職：仕事を探している 12 3.1

無職：仕事を探していない 118 30.0

学生 7 1.8

合計 393 100.0

無回答・不明22名。

（１）あなたは現在どのような形でお仕事をして

いますか。学生でアルバイトをされている方は

「９学生」をお選びください。

・1日あたりの労働時間

度数 ％ 累積％

1～6時間 58 23.3 23.3

7～9時間 141 56.6 79.9

10～12時間 38 15.3 95.2

13時間以上 12 4.8 100.0

合計 249 100.0

無回答・不明29名。

無職・学生137名。

（4）あなたは、そのお仕事をふだん１日何時

間、週何日していますか。残業の時間も含め、だ

いたいでお答えください。
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・1週間あたりの労働日数

度数 ％ 累積％

1～3日 29 11.6 11.6

4日 29 11.6 23.2

5日 159 63.9 87.1

6～7日 32 12.9 100.0

合計 249 100.0

無回答・不明29名。

無職・学生137名。

（ア）自宅に仕事を持ち帰る（持ち帰り残業）

度数 ％

あった 49 20.0

なかった 196 80.0

合計 245 100.0

無回答・不明33名。

無職・学生137名。

（イ）日曜日に働く

度数 ％

あった 99 40.1

なかった 148 59.9

合計 247 100.0

無回答・不明31名。

無職・学生137名。

（ウ）夜勤や早番がある

度数 ％

あった 63 25.8

なかった 181 74.2

合計 244 100.0

無回答・不明34名。

無職・学生137名。

（5）過去1ヶ月のあいだに、お仕事のなかでつ

ぎのようなことがありましたか。

度数 ％ 累積％

いつもある 28 11.1 11.1

よくある 34 13.5 24.6

ときどきある 78 31.0 55.6

たまにしかない 59 23.4 79.0

まったくない 53 21.0 100.0

合計 252 100.0

無回答・不明26名。

無職・学生137名。

（6）自分の仕事のために、家庭や私生活を犠牲

にしていると感じることがありますか。

度数 ％

携帯電話、スマートフォン 407 98.1

クーラー、エアコン 408 98.3

自動車 312 75.2

子ども部屋 202 48.7

ピアノ 103 24.8

食器洗い機 112 27.0

温水洗浄便座 320 77.1

自動お湯はり機能つきの風呂 334 80.5

CS放送、ケーブルテレビ 193 46.5

DVDやブルーレイのレコーダー 312 75.2

パソコン、タブレット 339 81.7

インターネット回線 320 77.1

文学全集、図鑑 129 31.1

美術品、骨董品 67 16.1

持ち家（分譲マンションも含む） 315 75.9

どれもない 1 0.2

合計415名。

※各消費財の「選択あり」の度数を示している。

問29　現在お住まいのお宅では、つぎにあげるも

ののうち、どれをお持ちですか。お宅にあるもの

をすべて選んでください。（複数回答）


